

**PS (polystyrén)**- penový polystyrén, poháriky z automatov a iné plastové nádoby **PVC (polyvinylchlorid)**- vodoinštalčné a elektroinštalčné rúrky, obaly kozmetických výrobkov, plastové okná a nábytok a pod.

- viacvrstvové obaly od mlieka, smotany a iných mliečnych výrobkov, ovocných štiav a džúsov, avivážnych prostriedkov a pod.

Nepatria sem: znečistené obaly chemikáliami a olejmi, viacvrstvové obaly, hrubo znečistené plasty (zeminou, farbami), podlahové krytiny, guma, molitan a pod.

- viacvrstvové obaly od kávy, vreckových plienok, pudíngov, práškov do pečiva, práškového cukru, korenín, nanukov, kakaového prášku a pod.

**Kovy**- v rámci triedeného zberu kovov sa zbierajú kovové obaly do 120 l vriec. Zber kovových odpadov zabezpečuje podľa harmonogramu zberu oprávnená organizácia zodpovedná za zber KO.

Patria sem: kovové vrchnáky z fliaš a pohárov, kovové tuby od pást, kovové súčiastky, drôty a káble (bez bužírky), starý riad, obaly zo sprejov, kovový šrot, oceľ, farebné kovy, hliníkové viečko, hliníkový obal, kovové viečko, klínce, sponka, spinka, špendlík, kovová rúrka, starý kľúč, zámok, konzervy, oceľové plechovky, ventil a pod.

Nepatria sem: kovy hrubo znečistené zvyškami jedla, farbami a rôznymi chemickými látkami.

**Sklo** - v rámci triedeného zberu skla sa zbierajú do 1 000 l zberných nádob, ktoré zabezpečuje obec. Zber sklenených odpadov zo zberných nádob zabezpečuje podľa harmonogramu zberu oprávnená organizácia zodpovedná za zber KO.

Patria sem: sklenené fľaše, nádoby, obaly a predmety zo skla, poháre, fľaštičky od kozmetiky, črepy, okenné sklo, sklo z okuliarov a pod.

Nepatria sem: vrchnáky, korky, gumy, porcelán, keramika, zrkadlá, drôtové sklo, fľaše z umelej hmoty, časti uzáverov fliaš, žiarovka, žiarivka a pod.

**Zberné nádoby sú umiestnené :**

Pri budove obecného úradu  
 Pri budove Reštaurácia DAMI  
 Pri budove sýpky  
 Pri predajni potravín Jednota

**Papier** - v rámci triedeného zberu papiera sa zbierajú do 1 000 l zberných nádob, ktoré zabezpečuje obec. Zber papierových odpadov zo zberných nádob zabezpečuje podľa harmonogramu zberu oprávnená organizácia zodpovedná za zber KO.

Patria sem: noviny, časopisy, zošity, knihy, listy, kancelársky papier, papierové vrecká, lepenka, krabice z tvrdého papiera, kartón, obálky, letáky, katalógy, telefónne zoznamy, plagáty, pohľadnice, zakladače, baliaci a krepový papier, papierový obal a pod.

Nepatria sem: umelohmotné obaly, vrstvené obaly, voskový papier, papier s hliníkovou fóliou, obaly na mrazené potraviny, krabičky od cigariet, špinavý či mastný papier, kopírovací papier a pod.

**Zberné nádoby sú umiestnené :**

Pri rodinných domoch a budov firiem